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Hetven gyermeket tanítottak fogat mosni

Tarnaleleszen szervezett egészségnapot a Máltai Szeretetszolgálat orvoscsoportja. A telepi körülmények között élõ

közösségben hetven gyereket tanítottak fogat mosni, hiszen, mint kiderült, ennek elterjedéséhez nemcsak a fogkefe és a

fogkrém hiányzott, hanem a szükséges ismeretek is. Feltûnõen kevés volt a szemüveges ember is, akinek korábban felírták,

nem tudta kiváltani, a többiek viszont még az orvosig sem jutottak el... Szalai László, az orvoscsoport vezetõje így számolt

be tapasztalataikról. 

Heves megye északi határán, Tarnaleleszen, az ottani közösség kezdeményezésére, e hétvégén orvos csoportunk teljes stábbal

jelent meg. A fagypont közeli hideggel dacolva, sátraink tövében az aggregátor hét órán át termelte az áramot, hogy a gyermekek és

felnõttek vizsgálatát fûtött környezetben végezhessük. A rendezett kis falu képe száz méteren belül vált át a nyomor színterévé:

fûtetlen, düledezõ viskókban, több százan ellátatlanul élik mindennapjaikat. Az egészségnapunkon, a közel százötven megjelent

többsége rendszeres orvosi ellátásban nem részesül, pedig állapotuk ezt megkívánná.

A dentálhigiénikus team tapasztalatai szerint, a helyi fogorvossal szembeni averzió oka lehet a magas arányú cariesnek

(fogszuvasodásnak) és foghiánynak (már a gyermekeknél! ). A fogmosás gyakorisága, a nem megfelelõ technika, valamint a fogkefe

és fogkrém hiánya mindezt csak tetézi. A sátor egyik szegletében öt fogorvos asszisztens és dentálhigiénikus hetven gyermeket

tanított meg ezen a napon fogat mosni. A gyerekek jutalmul ajándék fogkefét és fogkrémet kaptak.

Tapasztalatunk szerint a rendszerbetegségek kezeletlensége, a rossz compliance szintén veszélyes mutatókkal bírt: a szívinfarktus

és stroke okozta halálozásban. Ebben a közösségben is a rendezetlen magas vérnyomás betegség és zsíranyagcsere zavarok

játszanak vezetõ szerepet. A betegségekkel és azok szövõdményeivel kapcsolatos ismeretek hiánya tapasztalatunk szerint ezt a

tendenciát csak erõsítik.

A „Látás ajándékba” programunk szintén nagy érdeklõdés mellett zajlott. Az összes megjelent közül csupán négyüknek volt saját

szemüvege, többségüket szemészeten még soha nem vizsgálták, míg az egri kórházban jártak, és ellátottak egyike sem tudta

szemüvegét kiváltani pénztelenség miatt. A program jóvoltából, Karácsony elõtt harminckilencen jutnak ajándék szemüveghez,

köztük egy fiatal, aki húsz dioptriás szemüveget nélkülözve éli világtalanságát.

A sátrak közeli kocsmában mentálhigiénikus, addiktológus szakemberek az alkoholbetegek körében munkálkodtak, a

gyermekétkeztetést szolgáló konyha épületben kialakított mese kuckóban pedig tündérekké és lovagokká varázsolódtak a gyermekek

pszichológusunk révén.

Az egészségnap hangulatát a Durandából érkezõ muzsikusok tették felejthetetlenné. 

  

Az orvoscsoport munkájáról filmet forgatott a Hírt Tv, amit december 15-én 22.05-kor és 21-én 22.05-kor vetítenek.
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